## Библиотечное лето в Бобровце

Для читателей Бобровецкой библиотеки в летний период проводится много разнообразных мероприятий. Ребята и взрослые с удовольствием участвуют во всех меро-приятиях.

В июне День защиты детей. Для ребят была подготовлена игра по станциям «В поисках радуги». Им надо было пройти испытания и собрать все цвета радуги.

В день рождения А.С. Пушкина мы устроили спортивный праздник «По сказкам Пушкина».

12 июня у нас прошла акция «Россия — это мы». С флагом России и ленточками триколора ребята сфотографировались на берегу озера.

14 июня в библиотеку мы пригласили нашего фельдшера Анастасию Николаевну Галинку, она провела с ребятами беседу «Несчастный случай. Что делать?».

Конечно, много мероприятий проводится в посвящении книгам и писателям. Прошёл у нас «Литературный батл». Соревновались две команды — «Сказки» и «Рассказы», и ребята по очереди отвечали на вопросы.

23 июня «Международный Олимпийский день». Этот праздник мы провели совместно с нашим клубом на улице. У нас был олимпийский флаг, факел, и, конечно же, соревнование команд.

6 июля узнали мы, кто у нас «Слабое звено». Игра состояла из 7 туров. В каждом туре разные направления. Начали мы игру с разминки. Ребята отвечали на вопросы неплохо. Слабым звеном у нас оказался Тимур Куклин, выбыл после первого тура. До конца дошел Вова Поляков.

8 июля, в День семьи, любви и верности, в библиотеке была подготовлена выставка «Под семейным зонтиком». В клубе ребята посмотрели фильм про Петра и Февронию. Сделали руками голубков своим родителям.

Этот год у нас Год педагога и наставника. Мы не могли не вспомнить К.Д. Ушинского, на литературном часе познакомились с его биографией, прошли викторину по его произведениям.

Ребятам понравилась игра «Угадайка». Для них были подготовлены конверты с заданиями на определенную тему и за правильные ответы начислены баллы.

Август богат православными праздниками «Три великих Спаса на Руси». Под таким названием прошло наше мероприятие на улице, была подготовлена фстозона под старину. Про каждый Спас ребятам подробно рассказали, вспоминали народные приметы, загадки, поговорки.

Совсем скоро закончится лето, но мы ещё продолжаем наше лето с библиотекой.

**И. СТОЛПОВСКАЯ,** библиотекарь.

